

菏泽市银行业协会组织召开

2022年度项目秘书长制工作总结表彰会议

记者 王会广
通讯员 黄广轩 陈兴稳

近日,菏泽市银行业协会组织召开了“2022年度项目秘书长制工作总结表彰会议”。菏泽银保监分局党委委员、副局长崔亮出席会议,工商银行菏泽分行、农业银行菏泽分行等13家会员单位参加。会议由菏泽市银行业协会秘书长廖军主持。

菏泽市银行业协会副秘书长周丰对2022年项目秘书长制整体情况进行了通报:农业银行菏泽分行、建设银行菏泽分行、莱商银行菏泽分行、威海市商业银行菏泽分行等优秀项目秘书长对各自担任的项目进行了表态发言,崔亮对2022年项目秘书长制工作予以肯定,对2023年项目秘书长制工作提出了相关要求。



会议期间,对农业银行菏泽分行、建设银行菏泽分行2家单位颁发了“2022年菏泽市银行业项目秘书长制突出贡献奖”,对建设

银行菏泽分行、莱商银行菏泽分行、威海市商业银行菏泽分行等3家单位颁发了“2022年菏泽市银行业项目秘书长制优秀组织奖”。

中国银行菏泽市中支行 成功堵截电信诈骗资金七万元

记者 王会广 通讯员 成红波

近日,一名中年男子急匆匆地走进中国银行菏泽市中支行,直奔柜台要求帮助其通过手机三方支付转款,说其对线上支付不懂,让银行人员指导一下。柜员刘晓伟查看客户手机界面,发现是一个不常用的APP,立刻询问客户转款用途。客户称其在抖音购买一件商品,因不太满意发起退货,但操作完成后接到自称是抖音平台客服的电话,称可以为其支付80元的运费险费用,但需下载一个APP。客户在该客服的指导下已经操作了多个步骤,但因其文化水平不高,不太会操作,请求银行人员帮忙处理。

柜员刘晓伟意识到可疑,遂立即报告至该行运营副行长。经查,客户在中行借记卡内有一笔七万元的转账收入,来源为客户在他人电话指导下在抖动平台上的线上贷款七万元,诈骗分子以此引导客户将该笔资金线上支付到陌生账户。

此时,中行工作人员确定客户大概率遇到了电信诈骗,但客户又接到平台客服的电话催促。中行工作人员指导客户不要再理会,并从网上找到一些相关受骗案例告知客户操作实情,引导客户查看真正的抖音平台客服电话,并归还了所贷款项,同时核实了客户职业信息及日常用卡情况,引导客户利用手机银行调低

线上交易限额,对客户进行合规用卡及网络诈骗的风险提示。客户对中行认真负责的工作精神表示感谢,激动地说“你们不仅帮我挽回了七万元的损失,还给我的账户加上了一把安全锁,也给我好好地上了一堂电信防诈骗课,以前光是听说网络诈骗多厉害,总觉得离自己很远,经过这件事才真的感觉到网络诈骗无处不在,我今后不光自己注意,还会把自己的亲身经历告诉身边人,让他们都不要上当。”

下一步,该行将继续坚持“以客户为中心”的服务理念,对客户通过各种形式经常性地加强防诈骗意识的宣传,全力维护客户的金融权益。

浦发银行菏泽分行开展 “新年共话新愿景 新春开启新征程”活动

记者 王会广
通讯员 朱明丽

1月31日,浦发银行菏泽分行党支部开展了“新年共话新愿景 新春开启新征程”主题党日活动。

活动期间,该行每位党员结合实际,总结过往,展望未来,对新年发出了新年寄语,有的党员说:“新的一年,新的起点,要立足本职岗位,扎实开展各项工作,争取取得优异成绩”,有的党员说“新的一年,要亮出党员身份,攻克难关,勇担重任”。最后,该行支部书记曹原要求,全体党员干部要以更坚定的信心、更精准的举措、更优良的作风做好金融服务,履行社会责任,在新征程上做出新的贡献。

通过此次主题党日活动,全



体党员,交流思想,进一步坚定了理想信念、增强了责任感、使命感,突出党日得“党味”,在新春开

班的第一周,畅谈新年愿景,展望新的征程,共话祝福祝愿,为主题氛围增添了“年味”。

菏泽农商银行

扎实开展公司治理自评估工作

记者 马雪婷 通讯员 赵玉环

公司治理监管评估是衡量农商银行公司治理水平的重要标准,评估结果是配置监管资源、采取监管措施和行动的重要依据,监管部门将在市场准入、现场检查立项、监管评级、监管通报等环节加强结果运用,对于促进农商银行长期稳健发展具有重要意义。

菏泽农商银行充分认识公司治理监管评估工作的重要性,切实承担起公司治理主体责任,持续提升公司治理水平,并根据上级部门通知要求,由监事会牵头组织2022年度公司治理自评估工作。1月30日,菏泽农商银行召开2022年度公司治理自评估工作会议。监事长曾庆红主持会议,动员各部门提高思想认识,熟悉掌握公司治理监管评估工作各项要求,扎实开展公司治理自评估工作,客观真实反映目前本行公司治理水平,不断完善公

司治理制度机制。会上,监事会办公室主任陈韶敏带领与会人员认真学习《银行保险机构公司治理监管评估办法》,及时传达省联社、银保监局有关文件精神,并立足目前工作实际,将公司治理自评估工作任务进行分解,明确评价指标具体承办部门,为顺利开展公司治理自评估工作提供了有力支撑和保障。

下一步,菏泽农商银行监事会将以开展公司治理自评估工作为契机,对照监管评价指标,逐项开展针对性监督,积极查找目前公司治理存在的问题和不足,为董事会及经营管理层提出合理化、可行性建议,并督促问题整改和监事会意见落实,进一步提高党的领导、股东治理、关联交易治理、董事会治理、监事会和高管层治理、风险内控、市场约束、利益相关者治理等各方面工作质效,全面促进公司治理合规性和有效性,积极推动农商银行高质量发展。

成武农商银行

“快准实”助力民营企业
高质量发展记者 马雪婷
通讯员 冉繁哲

成武农商银行始终坚持党建引领,以快制胜,以准制胜,以实制胜,通过优化金融服务,创新信贷产品,不断提升民营企业金融服务水平,持续加大民营企业信贷支持力度,为民营企业发展注入源源不断金融动力,助力民营企业快速发展。

“成武农商银行真是雪中送炭,为企业开通了贷款绿色通道,审批效率越来越高,服务更到位,产品紧贴企业实际需求,设身处地站在客户角度思考问题。”山东成武机电产业园负责人李经理激动地说。从最早在银行开立结算账户,到对公信贷、代发工资,双方的合作持续升温,目前对企业的贷款余额达到1000万元,有力支持了企业多样化的融资需求和高投入的生产经营活动。

以快制胜。成武农商银行严格按照“抓早、早抓”工作方式方法,紧紧围绕辖内民营企业发展,按照“三个优先”的原则准确获取信贷需求,确保企业贷款精准投放。总行党委班子成员带头,带领党员先锋队走进企业,一对一对接,为企业负责人讲解农商银行惠企政策、金融产品,传授金融知识,同时在结对党建共建中找准业务发力点,发挥党建工作对企业金融服务的引领作用。

以准制胜。该行始终坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨,结合民营企业贷款

特点,不断优化、简化审查审批流程,提高办贷效率,持续加大民营企业信贷投放。同时,推行“阳光办贷”“承诺服务”“上门服务”,公司业务部党支部成立党员突击队,定期上门对黄金客户和优质客户进行走访,宣传农商行的信贷政策,满足民营企业的信贷需求。该行积极创新金融产品,开展信贷产品优化活动,进一步对信贷产品进行梳理创新,针对民营企业担保难问题推出小微企业家庭贷等系列产品,无须担保,解决了民营企业缺乏有效抵押物担保的融资难题,且放款快、手续简单,大力促进了民营企业发展。

以实制胜。该行公司业务部党员先锋队结合“金融辅导员”“党员先锋队”等活动,加强与民营企业对接,简化业务流程,提高运作效率,实行贷款审批绿色通道,提升小微企业审批效率。对优质客户提升抵押率,采用“抵押+信用”“抵押+担保”等方式,增加企业融资额度,解决小微企业融资难题,同时实施减费让利政策,针对有困难的民营企业,持续开展减费让利活动,降低企业融资成本,为实体经济注入更多的金融“活水”,极大促进了民营企业的发

展。在提供信贷服务的同时,成武农商银行同时为企业客户设计了包含银行卡开立、手机银行、信e贷、聚合扫码支付、代发人工工资等金融产品的一揽子金融服务,助力民营企业快速成长。